
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/laboratornaya-rabota/418814 

Тип работы: Лабораторная работа

Предмет: Социология (другое)

1. Пенсионер, Бизнесмен
2. Министр, Рыбак, Коллекционер
3. Фотограф, Игрок НХЛ
4. Киноман, Наркоман
5. Колхозник, Горожанин, Пенсионер
6. Учитель, Бизнесмен, Стажер
7. Полицейский, Пенсионер
8. Турист, Заключенный
9. Инвалид, Спортсмен.
10. Православный, Наркоман.

Давайте рассмотрим совместимость этих двух статусов через призму стратификации. Для этого рассмотрим
их стратификационные профили. Из этого можем увидеть, что эти два статуса не могут сочетаться, так как
их стратификационные профили находятся на разных уровнях. Следовательно, человек не может
одновременно иметь оба этих статуса. Личности с такими статусами относятся к разным категориям:
«пенсионер» к низшей, а «бизнесмен» к высшей.
Теперь рассмотрим сферную совместимость статусов. Для этого представим статусный портрет человека.
Анализ сферной совместимости показывает, что статус «Пенсионера» связан с социально-демографической
группой, где основным критерием является возраст. Статус «Бизнесмена», напротив, относится к группе
социальных статусов, где ключевым критерием является профессия.
Для того чтобы быть Пенсионером, человек должен быть старше определенного возраста, установленного
для выхода на пенсию по закону. Статус «Бизнесмен» предполагает занятость в профессиональной сфере
до пенсионного возраста. Таким образом, можно сделать вывод о сферной несовместимости этих статусов:
Бизнесмен не может быть одновременно Пенсионером.
2. Министр, Рыбак, Коллекционер
Давайте исследуем сочетаемость этих трех статусов с точки зрения стратификации. Рассмотрим два
варианта: когда «Рыбак» означает как профессию, так и хобби, а «Коллекционер» - только хобби, поскольку
профессии «Коллекционер» не существует. Поэтому эти три статуса несовместимы, так как их
стратификационные профили расположены на разных уровнях. Следовательно, они не могут принадлежать
одному индивиду. Личности с такими статусами относятся к разным классам: низшему, среднему и
высшему.

Профиль стратификации для статуса «Рыбак» в смысле хобби отсутствует из-за неопределенности
характеристик профилей. Например, люди с хобби «рыбалка» могут иметь как высокий, так и низкий доход,
иметь высшее образование или не иметь его вовсе. Таким образом, как и в предыдущем случае, статусы не
совместимы.
Теперь рассмотрим «сферную» совместимость статусов в обоих случаях («Рыбак» как профессия и как
хобби). Для этого обратимся к статусному портрету человека. Анализ показывает, что

-
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